



Жительница областного центра признана виновной в истязании малолетнего сына

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летней жительнице областного центра. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего) и ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетним).

Следствием и судом установлено, что с августа по ноябрь 2016 года по месту жительства в городе Архангельске подсудимая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, систематически наносила побои 6-летнему сыну, причиняя своими действиями ребенку физические и психические страдания, а также не обеспечивала ему нормальные условия проживания.

Ребенок в настоящее время проживает с отцом.

Приговором Октябрьского районного суда г.Архангельска подсудимой назначено наказание в виде 3 лет 2 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Приговор суда не вступил в законную силу.

13 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1188319>